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 Ata da 559ª (quingentésima quinquagésima nona) Reunião Ordinária 

da 59ª (quinquagésima nona) Sessão Legislativa da Câmara Municipal 

de Dom Viçoso, realizada no dia treze de dezembro de dois mil e vinte 

e um, às dezenove horas, no prédio da Câmara Municipal, localizada 

na Rua Valdemar de Oliveira, 01- Centro. Compareceram os seguintes 

Vereadores: Antônio Marques dos Santos, Carlos Miguel da Silva, 

Edevaldo Miguel de Assis, Geraldo Clésio de Freitas, Isabel Dulcimar 

Moreira, Joaquim Adolfo Pinto Noronha, Othon José Mário dos Santos, 

Ricardo Rodrigo Silvério e Thiago de Oliveira. Invocando a Proteção 

Divina e verificado o Quórum Regimental, o Senhor Presidente 

declarou aberta a 559ª (quingentésima quinquagésima nona) Reunião 

Ordinária da Câmara Municipal de Dom Viçoso. Após, o Senhor 

Presidente pediu à Vereadora Secretária que fizesse a leitura da Ata 

da 558º (quingentésima quinquagésima oitava) Reunião Ordinária. Em 

ato contínuo, o Senhor Presidente colocou a Ata em discussão e 

votação e foi aprovada por todos. Dando continuidade, o Senhor 

Presidente leu a indicação da Vereadora Isabel Dulcimar Moreira para 

que se providencie um psicólogo  ou psicopedagogo para atuar nas 

escolas municipais. Em ato contínuo, o Senhor Presidente colocou o 

projeto de lei nº 18/2021 que “dispõe sobre o Plano Plurianual do 

Município de Dom Viçoso para o quadriênio 2022 – 2025 e dá outras 

providências” em segunda discussão, em seguida o Senhor Presidente 

colocou o referido projeto em segunda e última votação o que foi 

aprovado por todos. Ato contínuo, o Senhor Presidente colocou o 

projeto de lei nº 19/2021 que “estima a receita e fixa a despesa do 

Município de Dom Viçoso para o exercício financeiro de 2022 e dá 

outras providências” em segunda discussão; em seguida o Senhor 

Presidente colocou o referido projeto em segunda e última votação o 

que foi aprovado por todos. Logo após o Senhor Presidente pediu para 

ser lido o Parecer Jurídico do Projeto de Lei nº 020/2021 que “institui o 

programa Vale Alimentação aos servidores públicos municipais e dá 

outras providências”. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente leu 

o Parecer Favorável da Comissão de Finanças, Legislação, Redação e 
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Justiça ao Projeto de Lei nº 020/2021.  Em ato contínuo, o Senhor 

Presidente colocou o Parecer em discussão e votação e foi aprovado 

por todos. Em seguida, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei 

nº 020/2021 em primeira discussão e votação e foi aprovado por todos. 

Nesse momento o Vereador Othon José Mário dos Santos pediu 

dispensa das formalidades regimentais para colocar o projeto de lei nº 

20/2021 em segunda discussão e votação. Em seguida o Senhor 

Presidente colocou o pedido do Vereador Othon José Mário dos 

Santos em discussão e votação, o que foi aprovado por todos. Dando 

prosseguimento, o Senhor Presidente colocou o projeto de lei nº 

20/2021 que “institui o programa Vale Alimentação aos servidores 

públicos municipais e dá outras providências” em segunda discussão 

e, nesse momento os Vereadores Carlos Miguel da Silva, Isabel 

Dulcimar Moreira, Ricardo Rodrigo Silvério e Joaquim Adolfo Pinto 

Noronha se manifestaram sobre o projeto. Logo após, o Senhor 

Presidente colocou o projeto de lei nº 20/2021 em segunda e última 

votação e foi aprovado por todos. Ato contínuo, o Senhor Presidente 

pediu para ser lido o Parecer Jurídico do Projeto de Lei nº 21/2021 que 

“institui o fundo municipal de desenvolvimento econômico – FUNDE - 

do município de Dom Viçoso e dá outras providências”. Dando 

continuidade, o Senhor Presidente leu o Parecer Favorável da 

Comissão de Finanças, Legislação, Redação e Justiça ao Projeto de 

Lei nº 021/2021. Em ato contínuo, o Senhor Presidente colocou o 

Parecer em discussão e votação e foi aprovado por todos. Em 

seguida, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei nº 021/2021 em 

primeira discussão e votação e foi aprovado por todos. Nesse 

momento o Vereador Geraldo Clésio de Freitas pediu dispensa das 

formalidades regimentais para colocar o projeto de nº 21/2021 em 

segunda discussão e votação. Em seguida o Senhor Presidente 

colocou o pedido do Vereador Geraldo Clésio de Freitas em discussão 

e votação, o que foi aprovado por todos. Dando prosseguimento, o 

Senhor Presidente colocou o projeto de lei nº 21/2021 que “institui o 

fundo municipal de desenvolvimento econômico – FUNDE - do 
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município de Dom Viçoso e dá outras providências” em segunda e 

última discussão e votação e o mesmo foi aprovado por todos. Dando 

continuidade, o Senhor Presidente pediu para ser lido o parecer 

Jurídico do Projeto de Lei nº 22/2021 que “institui o Conselho 

Municipal de Desenvolvimento Econômico – COMDE - do município 

de Dom Viçoso e dá outras providências”. Em seguida, o Senhor 

Presidente leu o Parecer Favorável da Comissão de Finanças, 

Legislação, Redação e Justiça ao Projeto de Lei nº 022/2021. Em ato 

contínuo, o Senhor Presidente colocou o Parecer em discussão e 

votação e foi aprovado por todos. Nesse Momento, o Senhor 

Presidente leu a Emenda Modificativa nº 04/2021, relativa ao Projeto 

de Lei nº 022/2021, proposta pelos Vereadores Othon José Mário dos 

Santos, Joaquim Adolfo Pinto Noronha e Isabel Dulcimar Moreira. Em 

seguida o Senhor Presidente colocou a Emenda Modificativa nº 

04/2021 em discussão e nessa ocasião os Vereadores Carlos Miguel 

da Silva e Joaquim Adolfo Pinto Noronha se manifestaram. Logo após 

o Senhor Presidente colocou a Emenda Modificativa nº 04/2021 em 

votação e foi aprovado por todos. Ato contínuo, o Senhor Presidente 

colocou o projeto de Lei nº 22/2021 que “institui o Conselho Municipal 

de Desenvolvimento Econômico – COMDE - do município de Dom 

Viçoso e dá outras providências” em primeira discussão e votação e o 

mesmo foi aprovado por todos. Nesse momento o Vereador Thiago de 

Oliveira pediu dispensa das formalidades regimentais para colocar o 

projeto de lei nº 22/2021 em segunda discussão e votação. Em 

seguida o Senhor Presidente colocou o pedido do Vereador Thiago de 

Oliveira em discussão e votação, o que foi aprovado por todos. Em 

continuidade, o Senhor Presidente colocou Projeto de Lei nº 22/2021 

que “institui o Conselho Municipal de Desenvolvimento Econômico – 

COMDE - do município de Dom Viçoso e dá outras providências em 

segunda e última discussão e votação e o mesmo foi aprovado por 

todos. Logo após, o Senhor Presidente pediu para ser lido o parecer 

Jurídico do Projeto de Lei nº 23/2021 que “institui o programa Vale 

Alimentação para os servidores da Câmara Municipal de Dom Viçoso – 
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MG e dá outras providências”. Em seguida, o Senhor Presidente leu o 

Parecer Favorável da Comissão de Finanças, Legislação, Redação e 

Justiça ao Projeto de Lei nº 023/2021. Em ato contínuo, o Senhor 

Presidente colocou o Parecer em discussão e votação e foi aprovado 

por todos. Dando continuidade, o Senhor Presidente colocou o Projeto 

de Lei nº 23/2021 “institui o programa Vale Alimentação para os 

servidores da Câmara Municipal de Dom Viçoso – MG e dá outras 

providências” em primeira discussão e votação e o mesmo foi 

aprovado por todos. Nessa ocasião, o Vereador Joaquim Adolfo Pinto 

Noronha pediu dispensa das formalidades regimentais para colocar o 

projeto de lei nº 23/2021 em segunda discussão e votação. Em 

seguida, o Senhor Presidente colocou o pedido do Vereador Joaquim 

Adolfo Pinto Noronha em discussão e votação, o que foi aprovado por 

todos. Em continuidade, o Senhor Presidente colocou Projeto de Lei nº 

23/2021 em segunda e última discussão e, nesse momento, os 

Vereadores Carlos Miguel da Silva, Isabel Dulcimar Moreira e Joaquim 

Adolfo Pinto Noronha se manifestaram parabenizando a Mesa Diretora 

pelo Projeto de Lei que beneficia os servidores do Legislativo. Logo 

após, o Senhor Presidente colocou o projeto de lei nº 23/2021 em 

segunda e última votação e o mesmo foi aprovado por todos. Ato 

contínuo o Senhor Presidente pediu para o Secretário fazer a 

entrega das Cédulas de votação para a eleição da Mesa Diretora 

para o exercício de 2022. Recolhidas as cédulas de votação o 

Senhor Presidente convidou os Vereadores Geraldo Clésio de 

Freitas e Edevaldo Miguel de Assis para o auxiliarem na contagem 

dos votos. Concluída a contagem, o Senhor Presidente proclamou 

o resultado afirmando que a chapa única composta pelos 

Vereadores Thiago de Oliveira como Presidente, Isabel Dulcimar 

Moreira como Vice-Presidente, Antonio Marques dos Santos com 

Primeiro-Secretário e Othon José Mário dos Santos como 

Segundo-Secretário, recebeu 09 (nove) votos. Nesse momento, 

os Vereadores Joaquim Adolfo Pinto Noronha, Carlos Miguel da 



 
CÂMARA  MUNICIPAL  DE  DOM  VIÇOSO - MG 

 

  Rua Valdemar de Oliveira, 01 Centro 37.474-000 Dom Viçoso / MG 
  CNPJ: 18.355.897/0001-31     Fone/Fax: (35) 3375-1266 E-mail: secretaria@camaradomvicoso.mg.gov.br 

 

5 
 

Silva e Othon José Mário dos Santos cumprimentaram o Vereador 

Thiago de Oliveira pela Presidência e este último agradeceu a 

todos os Vereadores pela confiança. Logo após o Senhor 

Presidente colocou a palavra franca e nesse momento o Vereador 

Joaquim Adolfo Pinto Noronha fez uma indicação verbal para que 

se faça um acerto em volta do campo e se plante grama para que 

as pessoas possam caminhar e para que se coloque manilha no 

córrego perto da propriedade do senhor José Corrêa para resolver 

o problema do mau-cheiro. A Vereadora Isabel Dulcimar Moreira 

também aproveitou a oportunidade para justificar e reforçar a sua 

indicação. Não havendo mais nada a tratar e com as Graças de Deus 

nosso Senhor, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão, e 

eu____________________________, Isabel Dulcimar Moreira, 

Vereadora Secretária, para constar lavrei a presente Ata que será lida 

e discutida em próxima reunião, e se aprovada será pelo Presidente e 

por mim assinada junto com os demais Vereadores.  Sala de 

Reuniões, 13 de dezembro de 2021. 


